


Un modello dalle linee moderne ed 
accattivanti, unico nei suoi dettagli. 

La scelta dei colori è studiata per 
interpretare al meglio il connubio tra 

eleganza e minimalismo.
Lasciatevi ispirare da una collezione 

pensata per incontrare i desideri 
di chi non rinuncia allo stile ed alla 

qualità nell’arredare.

A model with modern and attractive 
lines, unique in its features. 

The choice of finishes is studied to 
better interpret the combination of 

elegance and minimal lines. 
Be inspired by a collection designed 

to meet the wishes of those who 
don’t want to sacrifice style and 

quality in furnishings.



Finitura Mercure
Finish Mercure

Madia 1 anta 3 cassetti (6 vani)
Sideboard 1 door 3 double-drawers
Codice / Code 
20 39 63 - 13
Mercure
Mercure

€ 433,00

Specchiera
Mirror
Codice / Code 
57 90 60 - 20 
Bianco opaco
Matt white 

€ 75,00

Tavolo 137x90 cm 
compresa prolunga + 48 cm
Table 137x90 cm 
with extension plate + 48 cm
Codice / Code 
34 39 15 AL
Mercure
Mercure

€ 377,00

Madia 2 ante 3 cassetti (6 vani)
Sideboard 2 doors 3 double-drawers
Codice / Code 
20 39 63 - 07
Mercure
Mercure

€ 533,00

Sedia ecopelle
Eco-leather chair
Codice / Code 
35 55 91 - A03
Grigio / Grigio
Grey / Grey

€ 182,00

JUPITER - 32 - JUPITER 



Sedia ecopelle
Eco-leather chair
Codice / Code 
35 55 91 - A03
Grigio / Grigio
Grey / Grey

€ 182,00

Madia 4 ante 
Sideboard 4 doors
Codice / Code 
20 39 63 - 08
Mercure
Mercure

€ 455,00

Specchiera con cornice
Mirror with frame
Codice / Code 
20 39 15 - 71
Mercure
Mercure

€ 220,00

Tavolo 137x90 cm
compresa prolunga + 48 cm
Table 137x90 cm 
with extension plate + 48 cm
Codice / Code 
34 39 15 AL
Mercure
Mercure

€ 377,00

Colonna 2 ante
Bookcase 2 doors
Codice / Code 
20 39 63 - 04
Mercure
Mercure

€ 455,00

JUPITER - 54 - JUPITER 



Finitura Mercure
Finish Mercure

Sedia ecopelle
Eco-leather chair
Codice / Code 
35 55 91 - A03
Grigio / Grigio
Grey / Grey

€ 182,00

Madia 2 ante
Sideboard 2 doors 
Codice / Code 
20 39 63 - 12
Mercure
Mercure 

€ 278,00

Colonna 2 ante
Bookcase 2 doors
Codice / Code 
20 39 63 - 04
Mercure
Mercure

€ 455,00

Specchiera
Mirror
Codice / Code 
57 90 60 - 20 
Bianco opaco
Matt white 

€ 75,00

Consolle Folding 
Console table Folding
Codice / Code 
38 39 20
Mercure
Mercure 

€ 691,00

JUPITER - 76 - JUPITER 



8 - JUPITER 8 - JUPITER 

Base TV 3 ante
TV unit 3 doors
Codice / Code 
20 39 63 - 02
Mercure
Mercure

€ 311,00

Colonna 2 ante
Bookcase 2 doors
Codice / Code 
20 39 63 - 04
Mercure 
Mercure

€ 455,00

Madia 4 ante 
Sideboard 4 doors
Codice / Code 
20 39 63 - 08
Mercure
Mercure

€ 455,00

JUPITER - 9



Finitura Bianco lucido
Finish White highgloss

Colonna 2 ante
Bookcase 2 doors
Codice / Code 
20 90 63 - 04
Bianco lucido 
White highgloss

€ 455,00

Consolle Folding 
Console table Folding
Codice / Code
38 90 20
Bianco lucido
White highgloss 

€ 729,00

Specchiera
Mirror
Codice / Code 
57 90 60 - 20 
Bianco opaco
Matt white 

€ 75,00

Madia 3 ante
Sideboard 3 doors
Codice / Code 
20 90 63 - 05
Bianco lucido
White highgloss

€ 366,00

Sedia ecopelle
Eco-leather chair
Codice / Code 
35 17 91 - A66
Bianco opaco / Bianco opaco
Matt white / Matt white

€ 182,00

10 - JUPITER JUPITER - 11



Base TV 3 ante
TV unit 3 doors
Codice / Code 
20 90 63 - 02
Bianco lucido
White highgloss

€ 311,00

Colonna 2 ante
Bookcase 2 doors
Codice / Code 
20 90 63 - 04
Bianco lucido
White highgloss

€ 455,00

JUPITER - 1312 - JUPITER 



14 - JUPITER 

Madia 1 anta 2 cassetti 
(4 vani)
Lowboard 1 door 
2 double-drawers
Codice / Code 
20 90 63 - 09
Bianco lucido
White highgloss

€ 355,00

Colonna 2 ante
Bookcase 2 doors
Codice / Code 
20 90 63 - 04
Bianco lucido
White highgloss

€ 455,00

Madia 2 ante
Sideboard 2 doors 
Codice / Code 
20 90 63 - 12
Bianco lucido
White highgloss

€ 278,00 

JUPITER - 15



16 - JUPITER 

FINITURE
FINISHES

Mercure
Mercure

Bianco lucido
White highgloss

SALA SMONTATA
• Finiture: Mercure / Bianco lucido
• Spessore struttura e frontali 16 mm
• Spessore fasce 22 mm
• Guide in metallo
• Cerniere ammortizzate

K.D. DINING ROOM
· Finishes: Mercure / White highgloss
· Structure and fronts 16 mm thick
· Frames 22 mm thick
· Metal slides
· Soft closing hinges

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SHEET

Madia 2 ante 3 cassetti 
(6 vani)
Sideboard 2 doors 
3 double-drawers
Codice / Code 
20 39 63 - 07
Mercure
Mercure

€ 533,00 

Madia 2 ante 3 cassetti 
(6 vani)
Sideboard 2 doors 
3 double-drawers
Codice / Code 
20 90 63 - 07
Bianco lucido
White highgloss

€ 533,00 

JUPITER - 17



JUPITER - 19

Madia 2 ante 3 cassetti 
(6 vani)
Sideboard 2 doors 
3 double-drawers

LxHxP / WxHxD
ca. 241x90x44 cm
0,230 m3

Codice / Code 
20 90 63 - 07
Bianco lucido
White highgloss
20 39 63 - 07
Mercure
Mercure 

Madia 4 ante
Sideboard 4 doors

LxHxP / WxHxD
ca. 241x90x44 cm
0,200 m3

Codice / Code 
20 90 63 - 08
Bianco lucido
White highgloss
20 39 63 - 08
Mercure
Mercure 

Madia 1 anta 3 cassetti 
(6 vani)
Sideboard 1 door 
3 double-drawers

LxHxP / WxHxD
ca. 181x90x44 cm
0,185 m3

Codice / Code 
20 90 63 - 13
Bianco lucido
White highgloss
20 39 63 - 13
Mercure
Mercure 

€ 533,00 € 455,00 € 433,00

Madia 3 ante
Sideboard 3 doors

LxHxP / WxHxD
ca. 181x90x44 cm
0,168 m3

Codice / Code 
20 90 63 - 05
Bianco lucido
White highgloss
20 39 63 - 05
Mercure
Mercure

Madia 2 ante
Sideboard 2 doors 

LxHxP / WxHxD
ca. 121x90x44 cm
0,120 m3

Codice / Code 
20 90 63 - 12
Bianco lucido
White highgloss
20 39 63 - 12
Mercure
Mercure 

Madia 1 anta 2 cassetti 
(4 vani)
Lowboard 1 door 
2 double-drawers

LxHxP / WxHxD
ca. 181x63x44 cm
0,155 m3

Codice / Code 
20 90 63 - 09
Bianco lucido
White highgloss
20 39 63 - 09
Mercure
Mercure

€ 366,00 € 278,00 € 355,00

Base TV 3 ante
TV unit 3 doors

LxHxP / WxHxD
ca. 181x63x44 cm
0,130 m3

Codice / Code 
20 90 63 - 02
Bianco lucido
White highgloss
20 39 63 - 02
Mercure
Mercure

Colonna 2 ante
Bookcase 2 doors

LxHxP / WxHxD
ca. 121x193x44 cm
0,220 m3

Codice / Code 
20 90 63 - 04
Bianco lucido
White highgloss
20 39 63 - 04
Mercure
Mercure

Specchiera
Mirror
   
LxHxP / WxHxD
ca. 50x80x2 cm      
0,014 m3

Codice / Code 
57 90 60 - 20 
Bianco opaco 
Matt white 

€ 311,00 € 455,00 € 75,00

Specchiera con cornice
Mirror with frame

LxHxP / WxHxD
ca. 170x75x2 cm
0,047 m3

Codice / Code 
20 90 06 - 71
Bianco lucido
White highgloss
20 39 15 - 71
Mercure
Mercure

Tavolo 137x90 cm
compresa prolunga + 48 cm
Table 137x90 cm 
with extension plate + 48 cm

LxHxP / WxHxD
ca. 137x79x90cm
0,182 m3

Codice / Code 
34 90 15 AL
Bianco lucido
White highgloss
34 39 15 AL
Mercure
Mercure

Tavolo 180x90 cm
Table 180x90 cm

LxHxP / WxHxD
ca. 180x79x90 cm
0,180 m3

Codice / Code 
37 90 06 N
Bianco lucido
White highgloss

€ 314,00

Codice / Code
37 39 63
Mercure
Mercure

€ 220,00 € 377,00 € 302,00

CONSOLLE FOLDING 
Console table Folding

LxHxP / WxHxD
Chiusa / Closed
46x78x90 cm
1° allungo / 1 ext. plate
95x78x90 cm
2° allungo / 2 ext. plate
144x78x90 cm
3° allungo / 3 ext. plate
193x78x90 cm
4° allungo / 2 ext. plate
242x78x90 cm
5° allungo / 2 ext. plate
291x78x90 cm
0,230 m3

Codice / Code 
38 90 20
Bianco lucido
White highgloss

€ 729,00

Codice / Code
38 39 20
Mercure
Mercure

Sedia ecopelle
Eco-leather chair

LxHxP / WxHxD
ca. 46x99x63 cm
0,197 m3

Prodotto acquistabile 
esclusivamente in multipli 
di due
This product can only 
be purchased in multiples 
of two

Codice / Code
35 55 91 - A03 
Grigio / Grigio
Grey / Grey
35 17 91 - A66
Bianco opaco / 
Bianco opaco
Matt white / 
Matt white

Mensola
Shelf

LxHxP / WxHxD
ca. 138x28x18 cm
0,022 m3

Codice / Code
40 90 88 - 33 
Bianco lucido
White high gloss

€ 691,00 € 182,00 € 88,00

18 - JUPITER 



Le immagini presenti in questo catalogo 
potrebbero avere delle cromie leggermente 
differenti dalle finiture reali. 
Il presente catalogo è tutelato dalla legge 
sui diritti d’autore. Di esso è proibita ogni 
riproduzione totale o anche parziale. 
I dati riportati su questo catalogo sono 
indicativi e non costituiscono impegno da 
parte della LC Spa,  che si riserva il diritto 
di apportare tutte le modifiche e migliorie 
ai propri prodotti, in osservanza della 
normativa CE senza obbligo di preavviso.

The images contained in this catalog may 
have colors which could be slightly different 
from the real finishes. 
This catalog is protected by copyright. 
Any total or partial reproduction is 
prohibited. The data shown in this catalog 
are merely indicative and do not constitute 
a commitment by LC Spa, which reserves 
the right to make any modifications and 
improvements to its products, in compliance 
with CE regulations without prior notice.

LC S.p.a.
Via del Piano s.n.
61030 Isola Del Piano (PU)
Italia

Tel. +39 0721 72051
Fax +39 0721 720535

www.lcmobili.com
info@lcmobili.com
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